EXCELLENT

o=

EXCELLENT

Pergola Halo 3x3M



EXCELLENT

e
Things you have / Pakkaus siséltda / Saker du har / Ting du har / 3TO BbI nosny4unu / Pakendi sisu /
Lietas, kas jums ir / Kg reikia turéti

Q Q Q : o o _OO
N
1. x1 2. X2 3. x1 C. x1 D. x2 E. x2 F. x2
H. x4 . x4 J. x1 K. X6

{f P o= o ewm = g

L. x1 M. x14 N. x8 0. x32 P. x6 Q. x2 R. x46
(M6x15mm) (M6x45mm) (M6x65mm) (M4x28mm) (M6)

S — ——C

S. x18 T. x16 U. x16 V. x1
(M4 Nuts) (M6X57mm)
G J
é Things you prepare / Naita Tarvitset / Saker du férbereder / )
Ting du ber forberede / 9TO Bam hano npurotoBuTb /
Vajalikud tédvahendid / Lietas, kas jasagatavo /
Ka turetuméte pasiruosti
_
O N
©
g
3
3
NEN
BN



Spare Part Art. No.
EX51960

EX51961
EX51962
EX51963
EX51964
EX51965
EX51966
EX51967
EX51968
EG132324001
EG132324002
EX51970
EX51971
EX51972

EX51973
EX51974
EX51975
EX51976

EX51977
EX51978

EX51979
EX51980
EX51981

Package Name
Aluminum Frame “1”
Aluminum Frame “2”
Aluminum Frame “3”
Aluminum Frame “C”
Aluminum Frame “D”
Aluminum Frame “E”
Aluminum Frame “F”
Steel Base

Plastic Cap
Roof(Beige)
Roof(Grey)

Steel Frame “K”
Plastic Hook

Plastic Cap

M6 x 15mm Bolts
M6 x 45mm Bolts
M6 x 65mm Bolts
M4 x 28mm Bolts

M6 Caps
M4 Nuts

Ground Prong

Expansion Screws + Caps(M6X57mm)

Wrench

Drawing No.
1

T m m O O w N

< C 4 X O v o =z £ r AN

EAN
4893973519602
4893973519619
4893973519626
4893973519633
4893973519640
4893973519657
4893973519664
4893973519671
4893973519688
2991323240014
2991323240021
4893973519701
4893973519718
4893973519725

4893973519732
4893973519749
4893973519756
4893973519763

4893973519770
4893973519787

4893973519794
4893973519800
4893973519817

A1N31132X3



EXCELLENT

Maintenance instructions :

A gazebo only requires a minimum of care and maintenance. The textile at the roof is
water resistant and provides excellent UV protection!! If your gazebo has got a stain or
a “greeting” from one of the many birds in summer, you can remove small stains with
mild soap and lukewarm water. Make sure it is completely dry before storing it away,
otherwise the textile can become mouldy and at worst may get mould damage. When
the season is over, you can wash the the gazebo and frame in fresh water and let it all
dry thoroughly before you pack the gazebo away in a dry place for the winter. After
some years outside, the colour of the textile used at gazebo may be bleached by wear
and tear and the UV-beams of the sun.

Gazebo tarvitsee vahan hoitotoimenpiteita. Kattokangas on vetté hylkiva ja tarjoaa
erinomaisen UV-suojan. Voit poistaa mahdolliset liat ja lintujen jatdkset miedolla
saippualla ja lampimalla vedella. Varmista, etta tuote on taysin kuiva ennen séildmista
- muuten tuotteeseen voi keraantya hometta ja kangas voi pilaantua. Kauden jélkeen
suosittelemme kankaiden ja rungon pesua vedelld. Anna katoksen kuivua lapikotaisin
ennen talvisaildmista kuivassa tilassa. Kankaan véri voi muuttua/haalistua luonnollisen
kulumisen ja UV-séteilyn johdosta.

En paviliong kréver endast ett minimum av skétsel och underhall. Den textil som
anvands i taket &r vattenskyddad och ger utmarkt UV-skydd! Om din paviliong har
fatt en flack eller fagelavforing pa sig kan du ta bort den med mild tval och ljummet
vatten. N&r sasongen &r 6ver, tvétta din pavijong och ram i rent vatten och Iat det
hela torka ordentligt innan du packar ner paviliongen for sésongen. Forvara den pa
ett torrt stélle dver vintern. Efter négra &r utomhus kan fargen pé textilen pa
paviliongen blekas som en folid av slitage och solens UV-straining.

Et lysthus/paviliong krever bare et minimum av stell og vedlikehold. Tekstilen som er
benyttet pa taket er vanntett og gir god UV-beskyttelse! Hvis lysthuset/paviljiongen har
fatt en fl ekk eller en “hilsen” fra en av de mange fuglene i sommer, kan du erne sma fl
ekker med mild s&pe og lunkent vann. Serg for at pavijongen/lysthuset er helt tert for
du setter den bort, ellers kan tekstilen som er benyttet mugne og i verste fall f& mugg
skade. N&r sesongen er over, kan du vaske paviljongen/lysthuset og ramme i rent vann

og la den terke godt fer du pakker paviljongen/lysthuset bort pa et tort sted for vinteren.

Etter noen &r utenders, kan fargen pa tekstilen som er brukt pa paviljongen/lysthuset bli
bleket av slitasje og UV-stréler fra solen.

TkaHb KpbILLM BOAOCTOMKaS, YD-3aumTa. Hebonblumne 3arpsasHeHns (MoMeT nTuiL,
T/l.) PEKOMEH/YETCS OHULLIATE BOZION C MbIIOM UM MATKMY YUCTSLLIMIA
CPEeACcTBaMU. XPaHTb TONBKO B CyXOM BiAfie BO N3BexXaH1e NOSBEHNS MNeceHn Ha
TKaHW. B KOHLIE NIETHEro Ce3oHa PEKOMEHYETCS OYUCTUTL TEHT BOAOW 1 TLLATENBHO
€ro BbICYLLWTb, 3aTEM XPaHITb B CYXOM MECTe 10 CieflytoLLiero cesoHa. Hepes
HECKOJILKO JIET MCMONb30BaHMS! LIBET TKaHV MOXET MOBNEKHYTb NMoj, BO3ASNCTBIEM
0CafIKOB U COMHEYHBIX Jy4et.

Varikatus vajab ainult vahesel mééral hooldust. Katusetekstiil on veekindel ja tagab hea
kaitse UV-kiirguse eest. Kui teie varikatusel on plekke véi jalgi suvistest linnukulastust-
est, saate vaikesed plekid eemaldada drnatoimelise seebi ja leige veega. Enne
varikatuse hoiulepanekut peab see olema téielikult kuivanud, sest vastasel korral voib
tekstiil kopituda ja halvemal juhul tekivad hallituskahjustused. Suvehooaja Iopus voite
pesta varikatust ja selle raami puhta veega ning lasta koigil osadel enne kokkupanekut
ja talveks kuiva kohta hoiule jatmist korralikult kuivada. Parast méneaastast kasutamist
valitingimustes voib varikatuse tekstiil kulumise ja péikese UV-kiirguse mojul pleekida.

Nojume prasa tikai nelielu aprtipi un kopsanu. Jumta tekstils ir Gdens izturigs un
nodro8ina ekselentu aizsardzibu pret UV starojumu. Ja JUsu nojume ir noképajusies
vai sanemusi "sveicienu" no viena no daudzajiem vasaras putniem, mazus traipus var
noftifit ar maigam ziepém un remdenu tideni. Parliecinieties, ka nojume ir pilniba sausa
pirms novietot to glabasanai, jo pretéja gadijuma tekstils var sapelét. Kad sezona ir
beigusies, noskalojiet nojumi un tas rami ar tekoSu tdeni un pirms novietot to
glabasana sausa vieta, laujiet tai pilniba nozat. Pec vairaku gadu listoSanas nojumes
tekstilmaterials var dabigi nolietoties vai izbalét UV staru ietekmé.

Safety Tips:

- Assemble the product in good weather

- Do not use the product under heavy wind, rain and snow condition

- Do not leave the leaves, snow or water for a long time in order to
avoid tearing of the fabric roof

- Kokoa tuote suotuisissa sé8olosuhteissa

- Ala alista tuotetta kovalle tuulelle, sateelle tai lumell

- Poista puiden lehdet, lumi ja vesi kattokankaan paélta valttadksesi
kankaan ennenaikaista kulumista

- Montera produkten vid goda vaderférhallanden.

- Anvand inte téltet vid kraftig vind och nér det regnar eller snoar.

- Lat inte I6v, snd eller vatten ligga pa taket langre perioder eftersom
detta kan skada tyget.

- Monter produktet i godt vaer.

- Ikke bruk produktet i sterk regn og sneforhold.

- Ikke la blader, sne eller vann ligge over lang tid for & unnga rifter i
stoffet

- YcTaHoBKa n3gennsa OomKHa Npon3sBoanTLCA B XOPOLUYHO NOroay.

- He ncnonbayite nspenue npu cunbHOM BETPE, AOXKAE U B
cHeronag.

- He octaBnsanTe Ha n3genvv onasLune NINCTbsi, CHEr UW BOZY Ha
AnvTensHoe BpemMs BO n3bexaHue nsHoca Kpbilwn,
VBroTOBNEHHOM 13 TKaHW.

— Toode tuleb kokku panna ilusa ilmaga.

— Toodet ei tohi kasutada tugeva tuule, vihma ega lumesaju korral.

— Lehti, lund ega vett ei tohi kauaks katusele seisma jatta, sest
kangast katus voib katki rebeneda.

- Veiciet izstradajuma montazu labos laikapstaklos

- Neizmantojiet izstradajumu spéciga véja, lietus vai sniega apstaklos

- Nepielaujiet, ka uz ta ilgu laiku paliek lapas, sniegs vai tdens, lai
izvairitos no auduma jumta sapliS$anas



~D

ik
i —

@ﬁ‘

______

L=t X2

] X1

1N371132X3




AIN37130X3



AN37130X3






